En sesión celebrada el día 25 de enero de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre las políticas y acciones previstas por el Ejecutivo foral en materia general acerca de las relaciones con todas las comunidades autónomas limítrofes, formulada por la Agrupación de Parlamentarios Forales del Partido Popular de Navarra.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 25 de enero de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz de la Agrupación de Parlamentarios Forales del Partido Popular de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente interpelación para su debate en Pleno.

Exposición de motivos

Desde la constitución del nuevo Gobierno de Navarra, tanto la Presidenta del Ejecutivo foral como los diferentes consejeros han mantenido reuniones con sus homólogos en el Gobierno de la Comunidad Autónoma Vasca y han traído consigo la firma de convenios de colaboración entre ambas comunidades.

Estos encuentros se ha ido sucediendo hasta el punto que desde el Gobierno foral se ha calificado la relación con el ejecutivo de lñigo Urkullu como una “relación permanente”.

El acuerdo programático alcanzado por el cuatripartito recoge como uno de sus objetivos “mantener buenas relaciones de vecindad y cooperación con las comunidades limítrofes. Normalizar e impulsar las relaciones con la CAV”. Conviene señalar que precisamente este planteamiento está incluido en las propuestas para la defensa e impulso del autogobierno de Navarra.

Además de las reuniones mantenidas entre los ejecutivos de ambas comunidades, la Presidenta del Gobierno de Navarra se reunió con el Presidente de Aquitania con el fin de solicitar la adhesión de Navarra a la eurorregión Aquitania-Euskadi, objetivo para el que se han incluido dos partidas en los presupuestos forales.

Este “impulso” de las relaciones con la CAV también ha traído consigo el acuerdo para la emisión de EiTB en la Comunidad Foral.

Durante el tiempo en el que se han llevado a cabo estas reuniones entre los ejecutivos navarro y vasco no se han producido encuentros similares con los gobiernos de otras comunidades autónomas limítrofes, como queda contemplado en el citado acuerdo programático.

Interpelación al Gobierno de Navarra sobre las políticas y acciones que tiene previstas el Ejecutivo foral en materia general acerca de las relaciones con todas las comunidades autónomas limítrofes.

Pamplona, 20 de enero de 2016

La Portavoz: Ana Beltrán Villalba

